
Метою розпочатої  в  Україні  реформи  місцевого самоврядування  є  забезпечення
спроможності  територіальних  громад  за  рахунок  власних  бюджетних  ресурсів,
трансфертів та субвенцій,  вирішувати питання місцевого значення в інтересах жителів
цієї ж громади. 

На  виконання  Концепції  реформування  місцевого  самоврядування  та
територіальної організації влади в Україні, Плану заходів з її реалізації, Закону України
«Про добровільне об’єднання територіальних громад» №157-VIII, Постанови КМУ №214
від  08.04.2015  року   «Про  затвердження  Методики  формування  спроможних
територіальних  громад»,  розпорядженням  Голови  Харківської  обласної  державної
адміністрації  №192  від  05.05.2015  року  створена  Робоча  група  з  підтримки  та
впровадження добровільного об’єднання територіальних громад на території Харківської
області. 

 Робочу  групу  очолив  голова  Харківської  обласної  державної  адміністрації  Ігор
Райнін, співголовою став Голова Харківської обласної ради Сергій Чернов. Заступниками
голови  робочої групи призначені В’ячеслав Аббакумов, Віктор Коваленко, Микола Тітов,
Михайло Рабінович, Олександр Лукашов, Діана Баринова. 

Розпочата в області робота має організаційно сприяти наділенню територіальних
громад  Харківщини  більшими  ресурсами  та  мобілізації  їх  внутрішніх  резервів  через
механізм  переходу  бюджетів  об’єднаних  громад  на  прямі  міжбюджетні  відносини  з
державним бюджетом.

З  метою забезпечення ефективної  роботи щодо реалізації  розпочатої  реформи у
Харківській   області  відкрито  регіональний  Офіс  з  питань  підтримки  впровадження
реформ  у  сфері  місцевого  самоврядування  та децентралізації  повноважень  органів
виконавчої влади.  

Подібні  Офіси з  підтримки  реформ створені  в  усіх  областях України в  рамках
проекту  міжнародної  технічної  допомоги  «Ініціатива  захисту  прав  та  представлення
інтересів  місцевого  самоврядування  в  Україні  (проект  «ДІАЛОГ»),  який  реалізується
Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України»
за фінансової підтримки USAID. 

До  складу  регіонального  Офісу  реформ  увійшли  незалежні  експерти  з
інституційного  розвитку  територій,  які  працювали  над  розробкою  Стратегії  розвитку
Харківської області на період до 2020 року. 

 Основним завданням Харківського регіонального Офісу з  питань впровадження
реформ  у  сфері  місцевого  самоврядування  та  децентралізації  повноважень  органів
виконавчої   влади  є   надання  консультативної,  методичної  допомоги  всім  сторонам,
задіяним  у  процесі  проведення  реформ.  А  саме:  робочій  групі  Харківської  обласної
державної адміністрації та Харківської обласної  ради, робочим групам на рівні районів та
міст обласного значення,  представникам територіальних громад області щодо  підготовки
проекту перспективного плану формування територій Харківської області та подальшої
організації процесів обєднання територіальних громад.

Харківський регіональний Офіс з питань впровадження реформ у сфері місцевого
самоврядування та децентралізації повноважень органів виконавчої влади розташований
за адресою:

м. Харків, майдан Свободи, 6, Північний корпус ХНУ ім. В.Н.Каразіна, ауд. 680

          Пишіть нам:               kharkiv_officereform@ukr. net

Телефонуйте нам: 
тел. 728 -11-07
тел.   +38 (097) 67 00 100


